Оксана Василівна Титаренко
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від 06.02.2013  р.
  ІНФОРМАЦІЯ 

 про проведення
 мистецько-патріотичного конкурсу 
«Афганська війна очима дітей»
 в рамках військово-патріотичних заходів

   Метою  фестивалю є формування громадської позиції, конкурс передбачає проведення серед учнівської молоді заходів, спрямованих  на виховання патріотизму, та вшанування пам'яті воїнів, загиблих під час війни в Афганістані та Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років. 
  Мистецько-патріотичний конкурс серед учнів 8-11-х класів «Афганська війна очима дітей» проходив у двох номінаціях: «Образотворче мистецтво» та «Літературна творчість».

  Для участі у Всеукраїнському етапі в двох номінаціях взяли вихованці Фастівського районного еколого-етнографічного центру:

· Савченко Анастасія, вихованка гуртка «Літературне краєзнавство» при борівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, керівник Онищук О.В.;

· Тадейчук Руслана, вихованка гуртка «Берегиня» при Фастівецькій ЗОШ І-ІІІ ступенів, керівник Салієнко Т.Г.;

· Мкртичан Ангеліна, вихованка Дмитрівського учнівського лісництва при Півнянській ЗОШ І-ІІІ ступенів, керівник Прокопенко В.В.;

· Тихоненко Юрій, вихованець гуртка «Медіа культура» при Триліській ЗОШ І-ІІІ ступенів, керівник Шевченко О.М.
   Протягом квітня-травня 2013 року відбудеться обласний героїко-патріотичний туристичний похід місцями бойової слави Київщини. Під час походу передбачено відвідування місць бойової слави, меморіальних комплексів, пам’ятників братських могил захисників Київщини.

